

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 24.01.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005942749

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation UCB Farchim SA, Bulle**

UCB Farchim SA (UCB Farchim AG) (UCB Farchim Ltd) Z.I. de Planchy, Chemin de Croix-Blanche 10 1630 Bulle

UCB Farchim SA, à Bulle, CHE-103.818.575 (FOSC du 07.12.2022, p. 0/1005622126). Personne radiée: Tièche Nicolas, administrateur, signature collective à deux. Nouvelles personnes inscrites: Crausaz Stéphane, de Prez, à Gibloux, directeur, signature collective à deux, avec un administrateur; Vericel Fabrice, de Givisiez, à Corminboeuf, directeur, signature collective à deux, avec un administrateur.

Registre journalier no 570 du 19.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 238, Date: 07.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg